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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРООСВІТНЮКОМПОНЕНТУ (ДИСЦИПЛІНУ)
Мета вивчення засобів механізації виробництва овочевої та садової продукції: садіння овочів та садових дерев, догляду заовочами та садовими насадженнями, боротьби з шкідниками, хворобами та заморозками, збирання та транспортуванняврожаю.
Формат лекції, практичні заняття, індивідуальні завдання, самостійна робота, командна робота
Специфічні результатинавчання і форми їхконтролю

- знати будову, робочі органи, регулювання машин і обладнання в овочівництві та садівництві, особливості використаннярізних типів машин, основні напрямки і тенденції удосконалення машин, основні відмінності машин і їх робочих органів(ЗК 6, ФК 1, ФК 6, ПРН 4, ПРН 13) / практичні заняття;- вибирати робочі органи машин і обладнання в овочівництві та садівництві для виконання операцій в конкретних умовахвиробництва (ФК 3, ПРН 13) / практичні заняття;- виконувати наладку та регулювання робочих органів машин і обладнання в овочівництві та садівництві на заданийрежим роботи (ЗК 7, ФК 9, ПРН 12) / практичні заняття;- освоювати нові машини і обладнання в овочівництві та садівництві, забезпечувати їх ефективне використання увиробництві (ФК 10, ПРН 15, ПРН 17, ПРН 20) / практичні заняття.
Обсяг і форми контролю 2 кредити ���S (30 годин): 12 годин лекції, 18 годин практичні заняття; 60 годин самостійної роботи; модульний контроль(2 модулі); підсумковий контроль – залік.Вимоги викладача вчасне виконання завдань, захист практичних робіт, здача тестів, активність, командна роботаУмови зарахування згідно з навчальним планом

ВІДПОВІДНІСТЬ СТАНДАРТУ ОСВІТИ І ОСВІТНІЙ ПРОГРАМІ
Компетенції ЗК 6. Знання та розуміння предметної області та розумінняпрофесії.ЗК 7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.ФК 1. Здатність використовувати у фаховій діяльності знаннябудови і технічних характеристиксільськогосподарської техніки для моделюваннятехнологічних процесів аграрного виробництва.ФК 3. Здатність використовувати основи механіки твердоготіла і рідини; матеріалознавства і міцності матеріалівдля опанування будови, та теоріїсільськогосподарської техніки.ФК 6. Здатність вибирати і використовувати механізованітехнології, в тому числі в системі точного землеробства;проектувати та управлятитехнологічними процесами й системами виробництва,первинної обробки, зберігання, транспортування та

Програмнірезультатинавчання
ПРН 4. Знати основні історичні етапи розвитку предметноїобласті.ПРН 12. Вибирати машини і обладнання та режими їхроботи у механізованих технологічних процесахрослинництва, тваринництва, первинної обробкисільськогосподарської продукції. Проектуватитехнологічні процеси та обґрунтовувати комплексимашин для механізованого виробництвасільськогосподарської продукції.ПРН 13. Описувати будову та пояснювати принцип діїсільськогосподарської техніки. Вибирати робочіоргани машин відповідно до ґрунтово-кліматичнихумов та особливостей сільськогосподарськихматеріалів.ПРН 15. Визначати показники якості технологічнихпроцесів, машин та обладнання і вибирати методи



забезпечення якості сільськогосподарської продукціївідповідно до конкретних умов аграрного виробництва.ФК 9. Здатність виконувати монтаж, налагодження тавипробування сільськогосподарської техніки,технологічного обладнання, систем керування ізабезпечувати якість цих робіт.ФК 10. Здатність організовувати використаннясільськогосподарської техніки відповідно до вимогекології, принципів оптимальногоприродокористування й охорони довкілля.

їх визначення згідно з нормативноюдокументацією.ПРН 17. Вибирати та застосовувати механізовані технологіївідповідно до агрокліматичних умов таобґрунтовувати технології за економічними таякісними критеріями.ПРН 20. Оцінювати роботу машин і засобів механізаціїаграрного виробництва за критеріями екологічностіта ефективностіприродокористування. Розробляти заходи зізниження негативного впливусільськогосподарської техніки на екосистему.
СТРУКТУРАОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ (ДИСЦИПЛІНИ)Модуль 1. Машини та обладнання в овочівництвіЛекція 1. Машини для сівби ісадіння овочевихкультур.

Практичнаробота 1.
Практичнаробота 2.

Вивчення будови, функціонування ірегулювань бурякової сівалки змеханічним висівним апаратом.Вивчення будови, функціонування тарегулювань картоплесадильних машин.
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Способи сівби насіння овочевих культур.Особливості будови, технологічного процесу тарегулювань овочевих сівалок.

Лекція 2. Машини длязбирання овочевихкультур.
Практичнаробота 3.Практичнаробота 4.

Вивчення будови, технологічногопроцесу та регулювань картоплекопачів.Вивчення будови, функціонування ірегулювань картоплезбиральногокомбайна КПК-3 (КПК-2)

Особливості конструкцій робочих органів длявикопування картоплі.Особливості конструкцій робочих органів дляочистки картоплі від домішок просіюванням.Особливості конструкцій робочих органів дляочистки картоплі від бадилля.Особливості конструкцій робочих органів дляпоштучної очистки картоплі від домішок.Особливості конструкцій машин для збираннятоматів.Особливості конструкцій машин для збиранняморкви.Особливості конструкцій машин для збиранняогірків.Особливості конструкцій машин для збиранняцибулі.Особливості конструкцій машин для збираннястолового буряка.



Будова і функціонування картоплесортувальнихпунктів.Будова і функціонування сортувального пунктутоматів.Лекція 3. Машини таобладнання длявирощування овочів узакритому ґрунті.

Практичнаробота 5. Вивчення обладнання для вирощуванняовочів у закритому ґрунті. Особливості будови, технологічного процесу тарегулювань пневматичного сепаратора з нахиленимробочим каналом для очищення та сортуваннянасіння овочевих культур.Особливості будови, технологічного процесу тарегулювань віброфрикційного сепаратора дляочищення та сортування насіння овочевих культур.Модуль 2. Машини та обладнання в садівництвіЛекція 5. Технології та засобимеханізаціївирощуванняпосадковогоматеріалу в садовихрозплідниках.

Практичнаробота 6. Вивчення будови, функціонування тарегулювань розсадосадильних машин.
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Особливості будови садового плуга.Особливості будови і технологічного процесусадового обприскувача.Особливості конструкції коренепідрізчика.Особливості конструкцій машин для викопуваннясаджанців.Лекція 6. Машини длязбирання плодів і ягідта догляду за кроноюплодових дерев.

Практичнаробота 7. Вивчення інструментів та обладнаннядля роботи в садах. Застосування роботів для збирання плодів.Особливості конструкцій машин для збирання плодівяблук.Особливості конструкцій машин для збирання плодіввишні.Особливості конструкцій машин для збирання ягід.Особливості конструкцій машин для збираннявинограду.Будова та технологічний процес машин для збиранняплодів кісточкових та насіннячкових.Будова та технологічний процес машин для збиранняоливок.Будова та функціонування обладнання для товарноїобробки плодів та ягід.Особливості конструкцій машин та обладнання дляформування крони дерев.Лекція 7. Способи та засобимеханізації захистусадів від заморозків.
Практичнаробота 8. Вивчення будови та функціонуваннямобільного пристрою для захисту садіввід радіаційних заморозків.

Особливості застосування обладнання для захистусадів від заморозків.
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1. БакумМ.В. та ін. «Меліоративні машини». – Харків: ХДТУСГ, 2001. – 308 с.2. Бакум М.В. та ін «Сільськогосподарські машини. Частина 3. Посівнімашини». За ред. М.В. Бакума. – Харків, 2005. – 332 с.3. Бакум М.В. та ін. Сільськогосподарські машини. Частина 2. Машини длявнесення добрив. – Харків: ХНТУСГ, 2008. – Т. 1. – 285 с.4. Бакум М.В. та ін. Сільськогосподарські машини. Частина 2. Машини длявнесення добрив. – Харків: ХНТУСГ, 2008. – Т. 2. – 288 с.5. Сільськогосподарські машини. Частина 1. Книга 2. Культиватори:Навчальний посібник / [Р.В. Кириченко, М.В. Бакум, О.В. Козаченко та ін.]за редакцією Р.В. Кириченка і М.В. Бакума. – Харків: ДБТУ, 2024. – 338 с.6. Рудницкая А.В. Технологический процесс и средство механизациизащиты садов от весенних заморозков / А.В. Рудницька // Диссертация насоискание ученой степени кандидата технических наук – Харків, 2013. –217 с.7. Механізація, електрифікація та автоматизація сільськогосподарськоговиробництва: підруч. у 2 т: Т 1 / [Рудь А.В., Бендера І.М., Войтюк Д.Г. та ін.];за ред. А.В. Рудя – Київ: Агроосвіта, 2012. – 584 с.8. Залигін О.Г. Мала механізація у присадибному господарстві / О.Г. Залигін,І.К. Тетянич, В.П. Заборський - К. : Урожай, 1987. - 248 с.

СИСТЕМАОЦІНЮВАННЯ
СИСТЕМА БАЛИ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЩООЦІНЮЄТЬСЯ

Підсумкове оцінювання 100 бальна ���S (стандартна)
до 30 Підсумковий контроль
до 30 Самостійна робота студента
до 20 Модуль 1
до 20 Модуль 2

Модульне оцінювання 20 бальна сумарна до 10 усні відповіді на тестові питання
до 10 усні відповіді під час виконання практичних робітНОРМИАКАДЕМІЧНОЇ ЕТИКИ ТА ДОБРОЧЕСНОСТІ

Всі учасники освітнього процесу (в тому числі здобувачі освіти) повинні дотримуватися кодексу академічної доброчесності та вимог, які прописані уположенні «Про академічну доброчесність учасників освітнього процесу ДБТУ»: виявляти дисциплінованість, вихованість, поважати гідність одинодного, проявляти доброзичливість, чесність, відповідальність.


